Bexbe 4



3a4aTakK

O6paauTth nogaTke cHUM/beHe MT3 meToAoM 3a jeAHY MalUKHY, AaTe y Tabenn.
[MpopayyHaTK NojeaAnHauYHN U KYMYAaTUBHU CTEMEH HeHOoT Kopuihera, Kao U
CTPYKTYPY 3aCTOja KOju Cy Ce jaB/basin TOKOM tbeHor Kopuwherba. padnykm npukasatm
pesyntaTte u3 Tabene 1 (HasnBU KPUBUX, HA3UBU SIMHWU]jA, KOHTPOIHE FPaHMULE).
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Pewerse: lNojeanHavyHm cTeneH ncKopuwherba

_ n(+) + n(Ty,)

25+ 0
n = 30 100% = 83,33%
20+ 1
284+ 0
N3 = 30 100% = 93,33%
15+ 4
Ny = 30 100% = 63,33%

~2xmn; 8333+70+4+93,33+ 63,33
Mp = n 4 =77,5%



CTaHaapAHa AeBujaLMja

) \/Z(m — )2
g =
n

\/(83,33 —77,5)%>+ (70 —77,5)? + (93,33 — 77,5)? + (63,33 — 77,5)%
o=
4

o=11,64% = 0,1164



ROHTPOIHE rpaHuLe

DKG=n—-3-0-1n
DKG =0,775—-3-0,1164-0,775
DKG = 0,5044 = 50,44%

GKG=7+3-0-17
GKG = 0,775+ 3-0,1164 - 0,775
GKG = 1,0456 = 104,56%



[njarpam nojeanHa4YHoOr cteneHa nckopuwhema
MaLLUUHe

Pojedinacni stepen iskoris¢enja masine
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3aCTO|] ycnea HeaoCTaTKa maTepujana

n; (M)

n

Pi = -100%

1
=_—.100% = 3,339
P1= 35 % %

1
=—.100% = 3,339
D2 30 Yo Y0

1
=—-100% = 3,339
D3 30 Yo Y%
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=—-100% = 0¢
P4 30 Yo Y0



[lnjarpam 3acToja ycneq HeOCTaTKa maTepujana

dwnjarpam 3acToja ycneq HegoCTaTKa maTtepumjana
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==@==33CTOj yc/nes HefoCTaTKa maTepujana



3aCTO| ycned KBapa MallnHe

n; (K)

n

Pi = -100%

2
=—-100% = 6,679
b1 30 Y0 Y0

1
=—.100% = 3,339
D2 30 Yo Y0

0
=—.100% =0
P3 =3, %0

3
=-.100% = 109
P4 30 Yo Y0
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[lnjarpam 3acToja ycaen KBapa mallnHe

Awnjarpam 3acToja ycnepq KBapa mallunHe
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3aCTO] ycned HeaoCTaTKa a/1aTa

n;(A)

n

Pi = -100%

0
— —.100% = 09

6
=—-100% = 209
Do 30 %0 %0

1
=—-100% = 3,339
D3 30 Yo Yo

0
=—-100% = 09
Da 30 Yo Yo



[lnjarpam 3acToja ycaea HeaoCTaTKa anaTa

Awnjarpam 3acToja ycneq HegoCTaTKa anarta

25,00%
20,00%

15,00%

%

10,00%

5,00%

0,00%

Bpeme (gaH)
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n;(C
p; = ‘7(1)-100%

2
=—-100% = 6,679
p1 30 Yo Yo

1
=—-:100% = 3,339
D2 30 %0 %0

0
=_—-100% = 09

8

N\

3aCTOoj ycnen pasHux GakTopa Be3aHMx 3a YOBEKa



2\
[lnjarpam 3acTtoja ycnea pasHmx dakTopa Be3aHKWX 3a YOBEKa

Awnjarpam 3acToja ycnen pasHux paktopa Be3aHUX 32 YOBEKA
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3acToj ycnen pasHux dpakTopa Be3aHUX 33 YOBEKA



30upHKN aAnjarpam (NojeamHa4vYHm)

36upHKN anjarpam (nojeanHayHM)
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KymynaTmBHU cTeneH nckopuwherba

_ Y| (+) + ni(Ty,)|

Nik Z n;

25+ 0
i =55 100% = 83,33%

-100%

25+0+20+1

= .100% = 76,679
M2k 30 + 30 o o
_25404204142840 o

M3k = 30 + 30 + 30 0= Bacsst

_25+0+20+1+28+0+15+4
Mak = 30 + 30 + 30 + 30

+100% = 77,5%



Nnjarpam KYMynaTUBHOT CTEMEeHa3
MCKOPMWHEHOCTU MALLNHE

[Anjarpam KymynatuBHOr cTeneHa nckopuwheHocTn MalnHe
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KymynatneHa BepoBaTHOhA Yy3pOKa 3aCToja ycnea HeJoCTaTKa
MaTepmnjana

o zn(M)
Pik = Zni

- 100%

1
=—-100% = 3,339
P1k 30 Y0 Y0

1+1
P2k =301 30
1+14+1

P3k = 304130+ 30
1+14+140

Pak = 30130 + 30 + 30

+100% = 3,33%

+100% = 3,33%

+100% = 2,5%
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[njarpam KymyaTuBHe BepoBaTHOha y3poKa 3acToja ycae HeJocTaTKa

MaTepwujana

KymynatnsHu BeposaTHoha y3poKa 3acToja ycaen HeaocTaTka maTtepujana
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==@= KyMyNaTWBHM 3aCTOj yCNes, HeoCTaTKa maTepujana



KymynaTrBHa BepoBaTHOha y3pOKa 3acToja yc/ie KBapa

MallnNHeE

Pk = Zgig() .100%

2
Prx = 55 - 100% = 6,67%
2 41
P2k =35y 30 100% = 5%
24140
P3k =30 130+ 30 1000 =333%
2+1+0+3

= .100% = 59
Pak = 30130 + 30 + 30 %o = 5%
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[njarpam KymynatneHe BepoBaTHoOhe y3poKa 3acToja ycnes,
KBapa MalUMHe

KymynaTueHa BepoBaTHoha y3poKa 3acToja ycnes KBapa
MaLlnHe
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KymynatnBHa BepoBaTHONa Yy3poOKa 3acToja ycaen HeoCTaTKa
anaTa

2n;(A)
. p— ] 0
Dik = S, 100%

0
= —.100% = 09
P1k 30 Yo Yo

046
P2k =301 30
04+6+1

P3k = 304130+ 30
0+6+1+0

Pak = 30130 + 30 + 30

+100% = 10%

+100% = 7,78%

+100% = 5,83%
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[njarpam KymynatneHe BepoBaTHohe y3poKa 3acToja ycnes,
HeJoCTaTKa anaTa

KymynatusHa BepoBaTHONa y3poOKa 3acToja ycnesn HeocTaTKa
anaTta

12,00%
10,00%
8,00%

X  6,00%
4,00%
2,00%

0,00%
1 2 3 4

Bpeme (gaH)

KymynaTueHM 3acToj ycies HegocTaTka anarta



KymynaTueHa BepoBaTHOha y3pOKa 3acToja ycien GakTopa
BE3aHMX 33 YOBEKa

P = Zg‘f:) . 100%

2
Prk = 55+ 100% = 6,67%
241
P2k =35y 30 100% = 5%
24140
P3k =30 130+ 30 1000 =333%
2+14+0+8

= .100% = 9,179
Pak = 30130+ 30 + 30 % =9,17%
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[lnjarpam KymynaTmeHe BepoBaTHoOhe y3poKa

3acToja ycne daktopa Be3aHMX 33 YOBEKa

KymynatusHa BepoBaTHOha y3poKa 3acToja ycnes pakTopa
BE€3aHMX 33 YOBEKaA
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30MPHKN Anjarpam (KYmynaTUBHM

36upHK anjarpam (KymynaTuBHM)
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